令和5年度 本郷特別支援学校 学校概要

【校名等】

学校名 横浜市立本郷特別支援学校

所在地 横浜市栄区小菅ヶ谷三丁目 37 番 12 号

連絡先 電話:045-671-3958 (教育委員会事務局特別支援教育課)

障害種 知的

学級編制 小学部 / 中学部 / 高等部

【予定コース】

- アピタ戸塚店前付近(起点)→長沼(経由地)→学校まで。
- · 登校便(8時00分出発)
- ・下校便ピストン輸送(月・火・木・金は13時20分・15時出発の2便。水曜は14時10分出 発の1便のみ)
- 介助員2名
- ・経路図 (別紙のとおり)
 - ※児童生徒の乗車人数や道路事情等により、軽微な変更が入る可能性はありますが、入札時は この予定コースで積算ください。
 - ※登校便の終了後は学校にバスを留め置きせず、下校便の際に再度学校へ配車してください。

【その他】

本運行は、国が定める送迎バスの置き去り防止を支援する安全装置の義務化の対象コースです。 運行にあたっては、国土交通省が策定した「送迎用バスの置き去り防止を支援する安全装置のガイドライン」の要件を満たす安全装置の設置が必要です。

なお、具体的な安全装置の機種や設置時期については、契約後に協議します。(4月の運行開始時点で設置が必須ではありません)

なお、安全装置の設置にかかる費用については、本契約とは別に調整しますので、積算には含めないでください。

戸塚コース

登校便



下校便

